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＜会議録＞この会議録は要旨であり、すべての発言が記載されているものではありません。 

 
＜進行＞ 矢崎副会長 
 
＜出席者＞ 伊藤、矢崎、大嶺、池田、古屋、松村、佐野、亀尾、吉野浩之、上野、米屋、野原、加藤、 

諏訪戸、山口、平井、箕輪、森田、山下、大平、 
（事務局）吉原、上松、江口、五味川、蔵野、木村、渡辺 

 
１ 会長より 

二小職員との意見交流の続きである。引き続きよろしくお願いしたい。 
 
２ 各部からの報告 

①地域教育部会… 別紙資料参照 
  各町会の盆踊りや祭礼に参加してほしい。 
  
②コーディネート部会 
○サポート部… 別紙資料参照 
Ｑ：２小家庭科サポートが０だったということは誰もいなかったのか。 
Ａ：5校時は人員を集めるのが難しい。 
Ｑ：:2週間という期限を付けて事務作業は軽減したか。 
Ａ：昨年度までの活動状況から、登録者には年度当初に希望するサポートを申請していただいている。

そのため登録者全員に毎回、手紙を配布するという手間は減った。そのため事務軽減にはなったが、

サポートを依頼する人数が少なくなったため、人員を集めることが大変になっている。 
Ｑ：第二中は数学サポートが148人と大変多い。これからはサポートをしている人数について時間や学
年を分かりやすく例示してほしい 

Ａ：今後は学年や通常授業、選択授業等に分類して例示する。また小・中学校の教員の交流授業の記録

は必要である。外国人生徒に対する英語の個別サポートも行っている。そのサポートをしている人

数も入れるとよい。人数だけでなく具体的な取り組みとして活動報告書をまとめる。 
二小副校長 数学だけでなく全ての小・中間での乗り入れ授業を数え、実践として残していく。 

 
○コミュニケーション推進部… 資料参照 
・学校法人ではインターネット用の回線が使えないことが問題になっている。そのためインターネット関

係がいろいろ進まないが今のところ使えそうな手ごたえのありそうなところもある。働きかけを続け、

なんとか使えるようにしていきたい。 
・ポータルサイトのアンケートでは概ね好評であった。 
・自然教室の速報は6年生の家族だけでなく、卒業生やこれから行く下の学年も楽しみにしていることが
分かった。 
・地域のお祭りの一覧がポータルに貼ってくれた保護者の方がいる。 
 
○キャリア教育部  資料参照 



・二中の道徳地区公開講座では懇談会への参加者が少なかった。 
・夏休みの交流及び２学期の活動について取りまとめる。 
評価部会 
７/25の聞き取りは3校の主幹は７人に行う。 
 
３ 研究発表にむけて   資料参照 
・今年はお弁当は予約注文とする。 
・リーフレットの原稿依頼は８月末になる。ＣＳ委員会は研究をするわけではないので、実践の記録をと

っていくことである。写真を多く撮ってほしい。 
Ｑ 研究発表は３５分でその中の１０分がコミュニティ・スクール委員会の時間になっている。講演が 1
時間と長いのでそれを削ってもいいのではないか。 
Ａ それはできない。 
Ｑ 質疑応答の時間は取れるか。 
Ａ 時間がないのでアンケートに記載していただく。学園の研究発表の特徴は児童・生徒の交流の様子を

発表できることである。 
Ａ 今年は3年間のまとめである。この間どのような経過をたどってきたかを分かりやすく発表すること
が求められている。 

Ａ 反省会等は地域教育部でも協力できる。 
 
４ 学園情報 

  学園長  
・今回で３校を回ることができてよかった。 
１学期大きな事故もなく終わろうとしている。夏休みになっても子どもの活動は地域に広がるの

で引き続き、協力をお願いしたい。 
   ・来年度、にしみたか学園の教員を全都から公募する。８月２９日のＣＳ委員会にその要綱をお知

らせする。 
   ・１０月の研究発表会の講演は文科省大臣官房審議官の布村幸彦氏に依頼した。 
   ・視察はひと段落した。これからは他の地域の学校に出て行って小・中一貫教育を広めたい。 
   ・大平委員が７月で退任。８月からは吉野隆行委員になる。 
  井口小 校長 ７月５日 プール西側の垣根が燃やされるぼや騒ぎがあった。 
  二小  副校長 三鷹ネットワーク大学での研修会がある。 
 
 次回コミュニティ・スクール委員会 ８月２９日（金）午後6時３０分から 第二中学校 視聴覚室 


